

有価証券報告書の訂正報告書

第 53 期

(証券取引法第 24 条の 2 第 1 項の規定に基づく報告書)

自 平成16年 4 月 1 日

至 平成17年 3 月31日

日 亜 鋼 業 株 式 会 社

(3 1 2 0 2 4)

有価証券報告書の訂正報告書

第 53 期

自 平成16年 4 月 1 日

至 平成17年 3 月31日

本書は証券取引法第 24 条第 1 項に基づく有価証券報告書の訂正報告書を、同法第 27 条の 30 の 2 に規定する開示用電子情報処理組織 (EDINET) を使用して、平成 17 年 7 月 15 日に提出したデータに目次及び頁を付して出力・印刷したものであります。

日 亜 鋼 業 株 式 会 社

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 証券取引法第 24 条第 1 項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成 17 年 7 月 15 日

【事業年度】 第 53 期（自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日）

【会社名】 日亜鋼業株式会社

【英訳名】 NICHIA STEEL WORKS, LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 竹内 俊一

【本店の所在の場所】 兵庫県尼崎市中浜町 19 番地

【電話番号】 06 (6416) 1021 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 下徳 弘幸

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内 1 丁目 8 番 1 号 日亜鋼業株式会社東京支店

【電話番号】 03 (3213) 9521

【事務連絡者氏名】 東京支店長 北浦 啓充

【縦覧に供する場所】 東京支店
(東京都千代田区丸の内 1 丁目 8 番 1 号)
株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町 2 番 1 号)
株式会社大阪証券取引所
(大阪府中央区北浜 1 丁目 8 番 16 号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年6月24日に提出いたしました第53期（自平成16年4月1日至平成17年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- 第5 経理の状況
 - 2 財務諸表等
 - (1) 財務諸表
 - 損益計算書

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

- 第5【経理の状況】
 - 2【財務諸表等】
 - (1)【財務諸表】
 - 【損益計算書】

(訂正前)

区分	注記番号	第52期 (自平成15年4月1日 至平成16年3月31日)		第53期 (自平成16年4月1日 至平成17年3月31日)			
		金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)		
売上高			15,789,842	100.0	17,773,986	100.0	
売上原価							
1 期首製品棚卸高		3,835,779			3,266,423		
2 当期製品製造原価	3	9,876,882			11,540,223		
3 当期製品仕入高		2,731,779			3,292,298		
4 他勘定からの受入高	1	283,769			296,916		
合計		16,728,210			18,243,729		
5 他勘定への振替高	2	177,751			441,077		
6 期末製品棚卸高		3,266,423	13,284,035	84.1	4,218,246	13,758,828	77.4
売上総利益			2,505,807	15.9	4,015,157	22.6	
後 略							

(訂正後)

区分	注記番号	第52期 (自平成15年4月1日 至平成16年3月31日)		第53期 (自平成16年4月1日 至平成17年3月31日)			
		金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)		
売上高			15,789,842	100.0	17,773,986	100.0	
売上原価							
1 期首製品棚卸高		3,835,779			3,266,423		
2 当期製品製造原価	3	9,876,882			11,540,223		
3 当期製品仕入高		2,731,779			3,292,298		
4 他勘定からの受入高	1	283,769			296,063		
合計		16,728,210			18,395,010		
5 他勘定への振替高	2	177,751			417,935		
6 期末製品棚卸高		3,266,423	13,284,035	84.1	4,218,246	13,758,828	77.4
売上総利益			2,505,807	15.9	4,015,157	22.6	
後 略							